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                                       Ata da Terceira Sessão Extraordinária – 2.014.

         Ata da Terceira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal  de Brazópolis  -  M.G,
realizada em 07 de julho de 2.014, às 17:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides
Machado  de  Souza.  Instalada  a  Sessão,  o  Presidente,  Vereador  Sr.  Rubens  de  Almeida
cumprimentou os presentes e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e como
representantes do povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos no Legislativo”. O vereador
Sr. Sílvio Raimundo Vieira leu do Evangelho de Lucas, capítulo 09 o versículo 48. Em seguida,
o mesmo verificou o Quorum, constatando a presença de todos os Edis. Foi feita a leitura da
ata  anterior,  discutida,  corrigida  e  aprovada  por  unanimidade.  Correspondências  recebidas:
Ofício  do  Deputado  Estadual  Sr.  Dilzon  Melo,  informando  convênio  entre  o  Estado  e  este
Município  para  aquisição  de  veículo  vãn,  no  valor  de  R$  60.000,00.  Ofício  do  Deputado
Estadual Sr. Dalmo Ribeiro, informando a liberação de recursos no valor de R$ 115.092,00 para
obras de reforma na Escola Estadual Inácio João de Faria, bairro Cruz Vera. Ofício da Caixa
Econômica Federal informando o valor de R$ 46.595,25 para o programa Turismo do Brasil.
Convite do Coral Vozes de Euterpe para o Recital de Violão, dia 09 de julho, 20:00h. na Sede
do Coral. Foi feita a leitura da Moção de Pesar que será encaminhada aos familiares da Sra.
Maria  Aparecida de Faria  Dias,  bem como a leitura da declaração expedida pelo Assessor
Jurídico Legislativo, relatando que até o presente momento, não houve protocolo na Secretaria
desta  Casa referente  ao  recebimento  de  documentos expedido pelo  ex-prefeito,  Sr.  Josias
Gomes,  referente  ao  processo  Nº.  887.243,  Intimação  Nº.  4392/2014,  Exercício  de  2012.
Matéria da Pauta: Votação das Contas do Exercício de 2012, do ex-prefeito, Sr. Josias Gomes.
O vereador  Relator  da  Comissão de Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização  encaminhou  ao
Presidente as cópias da documentação referente à matéria da pauta, para que todos os Srs.
Edis possam consultá-la. O Presidente colocou a matéria em discussão, solicitando ao vereador
Relator da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização que prestasse esclarecimentos
sobre  a  matéria.  O  vereador  Sr.  José  Carlos  Dias  fez  um  breve  resumo  do  trabalho  da
comissão, lembrando que o Parecer da Comissão, pela Rejeição das Contas, foi lido na íntegra
na sessão em que foi entregue o Parecer a Mesa Diretora, sendo do conhecimento de todos e
ficando a disposição na secretaria desta Casa para consulta dos Srs. Edis.   Em seguida, o
Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  fizesse  a  chamada  nominal  dos  Srs.  Edis,  que  se
desejarem,  poderão  justificar  o  voto.  O  secretário  procedeu  à  chamada  para  a  votação:
Vereador  Sr. Benedito  André  Lúcio:  Voto  pela  Rejeição das Contas.  Vereador  Sr. Espedito
Martins de Noronha: Voto pela Rejeição das Contas. Vereador Sr. João Bosco Martins de Faria:
Voto pela Aprovação das Contas. Vereador Sr. João do Carmo Lúcio: Voto pela Aprovação das
Contas.  Vereador  Sr. José Carlos Dias:  Voto  pela Rejeição das Contas.  Vereador  Sr. José
Maurício Gonçalves: Voto pela rejeição das Contas. Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira: Voto
pela Rejeição das Contas. Vereador Sr. Rubens de Almeida: Voto pela Rejeição das Contas e
vereador Sr. Sílvio Raimundo Vieira: Voto pela Rejeição das Contas. A votação das Contas do
Município, Exercício de 2012, procedeu-se da seguinte forma: 07 (sete) votos pela Rejeição das
Contas e 02 (dois) votos pela aprovação das Contas, sendo as Contas Rejeitadas. Terminada a
votação, foi feita a leitura do Decreto Legislativo Nº. 002/2014: “Rejeita as Contas do Exercício
de 2012 do Município de Brazópolis, Processo Nº. 887-243, do Tribunal de Contas do Estado de
Minas Gerais.” Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
os convocou para a próxima sessão, que se realizará em 05 de agosto de 2.014, às 17:00h.
Dando  como  encerrados  os  trabalhos  desta  Sessão,  eu  Vereador  Sílvio  Raimundo  Vieira,
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada
por mim e por todos os demais Edis presentes.
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                                                       __________________
                                                         Rubens de Almeida.
                                                                 Presidente.
_______________            _______________
Espedito Martins de Noronha.          Sílvio Raimundo Vieira.
Vice-Presidente.          Secretário.

_______________              ________________
Benedito André Lúcio.                                                                   José Maurício Gonçalves.
Vereador.              Vereador.

_______________               ________________
João Bosco M. de Faria                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.               Vereador.

_______________               _______________
José Carlos Dias.                                                                            Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.              Vereador.
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